

«Моє завдання – нанести Вінниччину на карту Європи»

– констатував генеральний секретар Асамблеї європейських регіонів (АЕР) Паскаль Георген, відкриваючи «круглий стіл» на тему: «Міжнародне співробітництво та сильна регіональна демократія – основа європейської інтеграції», приурочений до 80-річчя Вінницької області.

«Із тих процесів, що відбуваються на Вінниччині, я роблю для себе висновок: це – сильний регіон, що може досягти тих високих стандартів, за якими працюють європейські регіони». Представник Брюсселя висловив упевненість, що таке міжнародне співробітництво значно зближить Вінниччину та Асамблею європейських регіонів. Паскаль Георген супроводжував свій виступ мультимедійною презентацією й дохідливо роз'яснив переваги міжнародної співпраці на регіональному рівні. До речі, як уточнив високий гість, саме таку співпрацю найбільше підтримують у структурах Ради Європи.

Свої думки з винесених на обговорювання проблем висловили запрошені дипломати: Надзвичайний та Повноважний Посол Республіки Молдова в Україні Іон Стевілле та Генеральний консул Республіки Польща у Вінниці Кшиштоф Свідерек, міжнародний експерт ICDDT, президент Карпатського фонду Кьолеш Шандор. Досвідом входження в Європу поділилися гості з Польщі – воєвода Сьвентокшиського воєводства Божентина Палка-Коруба, заступник маршалка Мазовецького воєводства Лешек Рушчик, а також представник Молдови, голова району Сороки Віктор Сеу.

Про наміри запроваджувати реформи на основі європейського досвіду вели мову голова Всеукраїнської асоціації районних та обласних рад Сергій Чернов, голова Дніпропетровської обласної Ради Євген Удод, заступник голови Державного фонду сприяння місцевому самоврядуванню в Україні Дмитро Лосєв.

Голова Вінницької облради Сергій Татусяк зауважив, що зібрання має на меті закріпити наявні контакти, а також намітити нові вектори міжнародної та міжрегіональної співпраці органів виконавчої влади, місцевого самоврядування області з регіонами, представники яких брали участь у заході.

– Я переконаний, що лише зміцнення міжрегіональних господарських зв'язків дасть можливість розкрити й задіяти внутрішній потенціал розвитку територій, поліпшити добробут їхніх жителів, – підсумував Сергій Татусяк.



Голови Вінницької та Дніпропетровської обласних рад Сергій Татусяк і Євген Удод підписують угоду про міжрегіональне партнерство.



«Руку на дружбу». Сергій Татусяк та Ілля Гаффнер, голова комітету Законодавчих зборів Свердловської області РФ підписали протокол намірів про співпрацю регіонів.

34



Гортаючи сторінки історії



1934-й

У Хмільнику відкрито лікувальні радонові джерела. Через чотири роки рішенням уряду місто оголошено курортною зоною.

1941-й

19 липня гітлерівські війська увійшли у Вінницю. Жорстокість окупаційного режиму пояснювалася будівництвом під Вінницею ставки Гітлера «Вервольф» (місто визволили від фашистів 20 березня 1944-го).

1946-й

На Поділлі – голод. Область здала хліба стільки само, як і 1932 року, коли мала вдвічі більшу територію.

Смертність перевищила народжуваність. У селах зафіксовано факти канібалізму.

1947-й

9 вересня відкрито Музей-садибу Миколи Пирогова у Вінниці, а в селі Тиманівка Тульчинського району – Музей Олександра Суворова.

1949-й

Область виступила ініціатором в Україні з електрифікації колгоспів власними силами. Протягом року в селах збудували 30 ГЕС та 11 ТЕС.

